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Актуальність дослідження. Соціалізація особистості – це процес,  що 

триває усе життя, процес  її адаптації до нових умов суспільства, його 

трансформації в силу певних причин. В умовах кризового, перехідного стану 

суспільства, при зміні типів соціально-трудових стосунків виникають 

серйозні проблеми збереження і передачі професійного досвіду, 

спадкоємності професійної культури і етики, норм і цінностей, а зрештою –

професійних знань, умінь і навичок індивідів. Ця ситуація актуалізує пошуки 

шляхів оптимізації процесу професійної соціалізації молодих фахівців, 

підтримки їх входження в професійну діяльність як на етапі професійного 

старту, так і в період професійного становлення. Професійні знання і уміння, 

загальні і спеціальні здібності, професійно важливі якості і способи 

саморегуляції, що активізують адекватні функціональні стани, складають 

професійний потенціал розвитку особистості. 

Мета дослідження. Розкрити особливості професійної соціалізації 

молодих фахівців в сучасних умовах, а також проаналізувати соціальні 

компетенції, необхідні для її успішного проходження. 

Результати теоретичного аналізу проблеми. Нині в психології і 

педагогіці одним з напрямів, що активно розвивається, є компетентнісний 

підхід, суть якого полягає в інтегральній властивості особистості, що 

характеризує її прагнення і здатність (готовність) реалізувати свій потенціал 

(знання, уміння, досвід особисті якості тощо) для успішної діяльності в 

певній області. Компетентнісна модель припускає зрушення від академічних 

норм оцінки до зовнішньої оцінки професійної і соціальної підготовленості 

випускників. 
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Структура універсальних компетенцій представлена такими 

елементами (підсистемами): академічні уміння, навички самоврядування, 

організованості, навички праці в групі, команді, які, своєю чергою, є 

сукупністю показників їх прояву. 

Академічні уміння: уміти думати і діяти логічно залежно від ситуації, 

уміти розв`язувати проблеми, приймати рішення; продовжувати вчитися. 

Навички самоврядування, організованості: самоповага і довіра; 

чесність, порядність і етичність; позитивне ставлення до навчання і 

професійного зростання; уміння адаптуватися в умовах, що швидко 

змінюються. 

Навички праці в групі, команді: розуміти і приймати цілі, норми, 

цінності, звичаї і традиції організації (колективу); брати участь в процесах 

ухвалення рішень і підтримувати результати роботи групи. 

Висновки. Отже, успішність соціалізації залежить не стільки від 

широти і глибини засвоєння вже готових норм, скільки від отриманої в 

процесі соціалізації здатності індивіда до самостійної діяльності в суспільстві 

і на благо суспільства. Соціалізація припускає встановлення особистістю 

суб'єктивних стосунків з соціумом, має конкретні форми і конкретні 

модифікації. При цьому специфіка цього суспільства впливає на особистість, 

відбивається в ній, заломлюючись через її особливості. 
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Актуальність дослідження. Сучасне суспільство характеризується 

значною різноманітністю цінностей та взірців поведінки, зокрема у сфері 

сімейних стосунків, відтак актуальною науковою проблемою є вивчення 

орієнтацій і цінностей сучасної молоді щодо сім’ї. 
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